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V Městském divadle a Domě Chopin v Mariánských Lázních proběhne ve dnech 12. až 15.
června 2025 Marienbad Film Festival. Plátna a místní kolonády se letos rozzáří už
podesáté. Zájemci o filmovou událost v jedinečných kulisách lázeňského města si mohou
zakoupit akreditace již nyní, a to za zvýhodněné ceny. Akce se koná za podpory
Karlovarského kraje.

Tématem jubilejního ročníku je Léčba šumem. „Promítne se jak do hlavního programu, tak do
doprovodného hudebního. Zaměříme se na různé podoby šumu, chyby, erroru a narušení, jako
nástroje, které dokážou zpochybnit zavedené struktury, ale zároveň přinášet úlevu a obnovu. Různé
barvy šumu jsou využívány různým způsobem – na korekci zvukových a zvukově nahrávacích
zařízení, na podporu soustředění, uklidnění nebo meditaci. Šum není jen vedlejší nechtěný produkt
přenosu, je to potenciál změny. Ať už ve filmu, hudbě nebo ve způsobu, jak vnímáme svět,“ uvedl
programový ředitel Tomáš Vobořil.

Akreditace si zájemci mohou zakoupit online na webu GoOut, a to za zvýhodněné ceny v rámci první
vlny, která platí až do 31. května 2025. Držitelé akreditací získají přístup na všechny filmové
projekce a doprovodný program.

A na co se v rámci doprovodného hudebního programu mohou návštěvníci těšit? Mezi nejvýraznější
jména letošního hudebního programu patří zpěvačka a herečka Monika Načeva nebo česká
skladatelka a textařka Kvietah, čerstvá držitelka Ceny Anděl za objev roku. Hudební program
nabídne také koncertní pojetí filmové hudby. Na festivalu vystoupí například skladatel Jakub Kudláč.
„Snažíme se objevovat a oživovat místa, která mají v Mariánských Lázních tradici, letos jsme třeba
nově navázali spolupráci s Clubem Na dvorku. Místní Mariánskolázeňáci jsou pro nás stejně důležití
jako ostatní návštěvníci a chceme jim být blíž. Budeme moc rádi, když se do festivalového dění zapojí
a přijdou na film nebo koncert,“ doplnila výkonná ředitelka festivalu Anna Kopecká.

Marienbad Film Festival je mezinárodní filmový festival zaměřující se na filmová díla experimentální
povahy, okrajové podoby kinematografie, současný pohyblivý obraz a umělecké a náročnější filmy.
Festival se koná za podpory Státního fondu kinematografie, Ministerstva kultury, Karlovarského
kraje, města Mariánské Lázně a Česko-německého fondu budoucnosti.
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